

## War of The Flowers - upcoming k-drama

Postul de televiziune **JTBC** va produce curând al doilea serial istoric de 50 de episoade, după [Queen Insoo](#), care a început să fie difuzat la sfârșitul anului 2011. Noua producție se va numi **Dark History: War of the Flowers** (??? ??), iar în rolul principal o vom regăsi pe actrița **Kim Hyun Joo** (*Dummy Mommy*, *Twinkle, Twinkle*), ea o va interpreta pe doamna **Jo**, una din concubinele regelui [Injo](#) al Joseon-ului. Născută într-o familie cu statut umil, ea câștigă favorurile regelui Injo folosindu-se de trucerile specifice frumuseții feminine, și reușește să-l aibă pe monarh la degetul său mic. Despre concubina Jo se știe că a jucat un rol decisiv în ruptura relației din regele Injo, și fiul acestuia, prințul moștenitor [Sohyeon](#), scopul ei principal fiind acela de a-l face pe fiul ei, viitorul rege.



De?i sageuk-ul va fi difuzat abia începând din luna martie, distribu?ia rolurilor principale e deja cunoscut?. Actri?a **Chae Jung Ahn** (*Queen of Reversals*, *Emperor of The Sea*) va prelua rolul *doamnei Kang*, prin?esa mo?tenitoare, so?ia prin?ului Sohyeon. Doamna Kang are o reputa?ie onorabil? ?i este o femeie inteligent?, care, împreun? cu so?ul ei, militeaz? pentru reform? ?i schimb?ri majore în Joseon-ul condus de Injo. Cu siguran?? între cele dou? personaje, nor? ?i soacr?-vitreg? vor ap?rea scânteii, ?i m?rturisesc c? sunt foarte încântat? de această perspectiv?.



A?adar, doamna Jo se contureaz? a fi o adev?rat? femme fatale, îl are pe rege sub papuc, e determinat? s? strice rela?iile dintre acesta ?i fiul ei vitreg, cu siguran?? va fi o lupt? aprig? între ea ?i doamna Kang, ?i ca s? fie ac?iune ?i mai intens?, va ap?rea în cadru ?i amantul doamnei Jo, care va fi interpretat de **Jeon Tae Soo** (*Sungkyunkwan Scandal, It's Okay Daddy's Girl*), fratele mai mic al actri?ei Ha Ji Won. Interesant, nu?





În rolul regelui Injo îl vom vedea pe veteranul actor **Lee Deok Hwa** (*May Queen, History of Salaryman*), iar prințul Sohyeon va fi interpretat de către **Jung Sung Woon** (*Dong Yi*). Și actorul **Jung Sung Mo** (*God of War, Gyebaek, Queen Seondeok*) se regăsește în distribuție, el va fi *Kim Ja Jeom*, un important oficial și învingător, care o va ajuta pe doamna Jo în planurile ei malefice. Sunt curioasă ce reprezintă titlul, *War of The Flowers*, dar tind să cred că e vorba despre războiul dintre cele două doamne, denumite metaforic "flori". Voi reveni cu noi informații în funcție de apariția lor! *Surse: Dramabeans, Asianwiki.*